

朱婷欧冠再演“王者传奇”



据新华社电 在北京时间4月24日凌晨结束的女排欧冠联赛中，中国球星朱婷率领土耳其瓦基弗银行队夺冠，并且继2015年世界杯、2016年奥运会之后，再度在重量级赛事中斩获MVP(最有价值球员)，在名利双收的世界级巨星之路上越走越稳。那么，在名将云集的中国女排，朱婷的“王者传奇”可以复制吗？

22岁的朱婷是郎平之后中国女排天赋最佳的攻手，身体条件、心理素质、球商、情商俱佳，的确很难复制。不过，放眼中国女排，张常宁、袁心玥、龚翔宇等球员的天分也很突出，同样具备在高水平、国际化的职业联赛中绽放光芒的实力，完全可以像朱婷一样走出国门，踏上“巨星之旅”。

出国打球、在更广阔的舞台上展现自己，时机也非常重要。中国女排陈忠和“黄金一代”的主攻杨昊在2003年就被意大利的球队相中，可惜无缘

成行。王一梅、魏秋月和马蕴雯等球员也曾前往国外效力，但因为已经过了职业生涯的巅峰期，未能像今天的朱婷这样大放异彩。

与目前国内联赛不同，欧洲俱乐部比赛的赛期更长、强度更高，文化、饮食、管理方式等方面都有很大不同。对“留洋”球员来说，在这些方面的适应能力也是能否取得成功的重要因素。在自己赴海外打球的第一个赛季，朱婷就交上了几近完美的答卷。

朱婷的“王者传奇”能否复制，最为重要的还是国内球队管理者的理念。

皖将朱琳郑州女双夺冠

星报讯(记者 江锐) 4月23日，郑州女子网球公开赛在河南郑州收兵。在女双决赛上，安徽金花朱琳与韩馨蕴组合以7:5、6:1击败以色列/美国组合格鲁斯科/卡科，夺得冠军。

本次比赛，朱琳与国家队队友韩馨蕴搭档出战双打，首轮比赛她们就以两个6:2横扫中泰组合逯佳境/汪添彩，晋级八强。第二轮，她们更是爆冷淘汰了头号“种子”徐一璠/青山修子，半决赛6:4、6:2完胜罗迪尤诺娃/萨维内赫组合，强势晋级决赛，并在决赛中“一黑到底”，击败格鲁斯科/卡科组合女双夺冠。

全球华语榜中榜后生可畏

星报讯(记者 吴笑文) 日前，第二十一届中国华语榜中榜暨亚洲影响力大典落下帷幕，大典上共颁发45个奖项，成龙、刘若英、张信哲、张靓颖、山田孝之等众多重量级艺人出席。不过，在众多大咖的“夹击”中，新人的表现仍然十分抢眼。

李荣浩、李克勤分获内地与港台地区最佳男歌手，张靓颖、容祖儿则拿下内地与港台地区最佳女歌手。几位乐坛新人也斩获颇丰，总共收入了六个奖项，让人感慨后生可畏。

杜仲油画新作即将展出

星报讯(周结凤) “寒木春华—杜仲油画新作展”将于4月28日下午在位于合肥枫林路的合一美术馆开幕。

杜仲是我省著名油画家，国家一级美术师，现为安徽省美协主席团成员、安徽油画学会副主席、油画艺委会副主任，他长期致力于油画作品的写生创作。本次展览将展出杜仲先生油画新作40幅，均为画家近期在皖西、皖南、甘肃、山西等地不同风貌的写生作品。

央视《朗读者》“献声”方式合肥受追捧

星报讯(记者 吴笑文) 近期，央视《朗读者》节目以阅读为载体，以故事为脉络，让人们“遇见”之美、文学之美和情感之美，广受观众好评，也带动起了一股全民阅读风潮。在节目热播的同时，许多热心的观众也渴望参与到朗读活动中。于是，线下“朗读亭”应运而生，走到了普通朗读者的身边。日前，在合肥中国科学技术大学东区内的朗读亭前，很多阅读爱好者排起长队，成为了自己的朗读者。

记者在现场看到，不少年轻市民被朗读亭所吸引，自发排起长队等候，翘首以盼地想进入朗读亭内，用朗读这种形式说出自己内心的故事。据央视工作人员介绍，朗读亭外观酷似电话亭，可容纳一到两人朗读并配有专业的录音设备，每位“朗读者”有3分钟的时间可以朗读自己心目中的好文。

此次活动在北京、广州、昆明、合肥等城市同时举行，朗读亭在中科大校园将持续停留至4月26日，节目组将从影像中挑选出最感动人心的朗读片段，在《朗读者》节目中播出。

女彩友第六感中504万 派强壮保镖护送兑奖

有调查显示，女性彩友买彩票要比男性彩友更加灵活随性，她们不执着于输赢，多凭感觉、喜好来购买。这不，喜中双色球第2017032期一金一银的淄博彩友刘女士(化名)，就凭借第六感选出了这注“8+2”红蓝复式，幸运拿下了504万元的大奖。

刘女士是高青县唐坊人，玩彩有五六年时间，在福彩的众多游戏中，她最钟情的就是双色球，经常到投注站买上几注碰碰运气。她每次投注都看号码走势图表，并不是因为她对走势有所研究，而是通过看走势图选出自己认为顺眼的号码，也就是俗称的感觉号，因为她总觉得“第六感”会为自己带来好运气。

中奖当天，刘女士的心情相当不错，总觉得会有好事情发生。来到投注站买彩时，选择起号码来也特别顺利。“一个个号码争着

往眼前跳，特别是与自己吉祥号‘1、4、7’相关的号码，更是咋看咋顺眼。”不一会儿，红球选出了8个心仪的号码“5、8、14、15、20、24、27、31”，而蓝球她最初确定了号码6，寓意六六大顺，可再一瞅号码11遗漏81期未曾开出，也是自己心仪的号码。一时难以抉择后，她索性来个“8+2”复式。当晚开奖后，刘女士不仅中得当期500万元的一等奖，还中得一注二等奖及多注固定奖，总奖金达504万元。

对于刘女士为何拖延多日才现身领奖，她表示，家人得知中奖消息后召开了紧急“家庭会议”，一致认为，500多万元的奖金可不是少数目，太匆忙领奖担心有疏漏，于是为安全起见等公众对大奖的关注度减弱后，由家中最强壮的两名亲属作为“保镖”护送领奖。

■ 钟才

七乐彩一周解析

关注二、三过渡区和值起伏或将趋稳

七乐彩上周开奖3期，全国一等奖开出7注。第2017043期，全国开出3注头奖，奖金43万；第2017045期，全国一等奖开出4注，奖金约90万。

回顾上周：三区比方面分别为3:2:3、5:3:0、3:3:2，前区较为集中，中区出号平稳；和值跳跃明显，分别是119点、51点、104点。奇偶比方面分别是3:4、5:2、4:3，奇偶数码势均力敌，呈现平衡状态。质数码活跃度依然较高，连续2期各开出4枚质数码，其中03、13较为活跃。关系码方面：出号分散程度开始收敛，斜连号出现6次，横连号开出4组，其中横连号11-12热度较高。同尾号与前期持平，其中以3结尾的同尾号近期比较活跃。

本周分析，仅供参考。(1)三区比方面：看好后区是未来数期出号重心所在，本周二、三区的过渡区域也值得关注。一区看好04、07、08、10；二区看好13、15、18、20；三区看好21、25、26、30。(2)奇偶方面：本周防范大奇与小偶搭配出号模式。质数码本周可能回落，期均2枚居多。(3)同尾号方面：本周可防范以4、5、8结尾的同尾号。(4)冷号与热号：近期热码集中在前区，出号的热度有所分化，部分号码遗漏值开始增大，如15、18、21、30，可适当给予关注。(5)重点提防区域：看好15-21、24-30这两个区域。(6)和值方面：近期和值起伏将趋稳，可关注和值上升。

本周参考号码：04、07、08、10、13、15、18、20、21、25、26、30。

■ 福杰



挑战一等奖

17047期双色球：

红球推荐：02 06 09 15 16 17 19 25 29 31 32 33；蓝球推荐：02 05 09 11

(仅供参考)



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
http://www.ahfc.gov.cn

双色球今日开奖

奖池 677946402 元

上期头奖 6 注，单注奖金 760 万元

我省彩民中得 2 注 20 万元 二等奖